



возбуждено уголовное дело по факту причинения по неосторожности смерти годовалой девочке вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей

Как полагают следователи, из-за ненадлежащих действий сотрудников скорой помощи скончалась годовалая девочка

Согласно материалам, имеющимся в следственном отделе по Октябрьскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области, в период с 28 ноября 2011 года по 2 декабря 2011 года врачи скорой медицинской помощи Специализированной неврологической кардиологической бригады скорой помощи имени В.Ф.Капиноса города Екатеринбурга, ненадлежащим образом исполняя свои профессиональные обязанности, достоверно не зная причину заболевания годовалой девочки (время рождения – май 2010 года), отказались госпитализировать последнюю в медицинское учреждение для оказания неотложной медицинской помощи, о чем неоднократно просила мать ребенка. Впоследствии, 2 декабря 2011 года, в период с 7 до 10 часов утра, девочка, находясь у себя в квартире по улице Каменотёсов в Октябрьском районе Екатеринбурга, скончалась. По предварительным данным, причиной смерти девочки явилась пневмония.

В целях проверки всех обстоятельств случившегося следственным путем, по данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В рамках возбуждённого уголовного дела решается вопрос о назначении сложной комплексной экспертизы с целью установления давности и причины смерти ребенка, проверки правильности, своевременности и полноты оказанной девочке медицинской помощи. В обязательном порядке будет даваться процессуальная оценка не только по факту смерти, но и действиям сотрудников скорой медицинской помощи.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя Следственного управления СК России по Свердловской области Валерия Задорина.

Старший помощник руководителя управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

по взаимодействию со средствами массовой
информации капитан юстиции А.В.Шульга

08 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/820527>